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Verbale della Assemblea Ordinaria Soci 2024 del giorno 15 Aprile 

 
La riunione ha inizio alle ore 18.15 alla presenza di 42 Soci più 7 per delega, proponendo come 
Presidente di Assemblea S. Pergolini e Segretario M. Valè. L’Assemblea approva. 
 
Si trattano quindi i seguenti punti all’ o.d.g.  
 

• Relazione del Presidente – D. Grenati espone la “relazione morale” della ns. 
Associazione elencando i servizi svolti, tutte le attività di volontariato espletate nel 2023 e 
non meno importante, facendo un grande ringraziamento ai Volontari.  

 A seguire prende la parola il vice sindaco Bonafè in rappresentanza del Comune di Lissone 
 che ringrazia i Volontari per tutte le attività svolte a favore della comunità e il territorio di 
 Lissone. 
 

• Bilancio Consuntivo 2023 e Preventivo 2024 – Il Socio Arosio G. espone una breve 
relazione a corredo dei numeri di Bilancio Consuntivo 2023, documento che viene 
distribuito per conoscenza ai partecipanti. Il Bilancio 2023 viene approvato alla unanimità 
dopo la relazione del Revisore dei Conti Ornaghi che convalida quanto contenuto nel 
Bilancio.    

 Segue la presentazione del Bilancio Preventivo 2024 che viene approvato alla unanimità 
 all’assemblea.  
 

• Esposizione Bilancio di Missione 2023 – Il Socio Casiraghi espone il documento che 
illustra in modo completo e ben fatto, tutto il lavoro operativo svolto dai ns. Volontari. 
Contiene vari dettagli e grafici che fanno ben comprendere anche la “professionalità” 
messa in campo per la collettività, da una Associazione iscritta al RUNTS. 

  

• Rinnovo Consiglio Direttivo e nomina Presidente di Auser Lissone del prossimo 
quadriennio (come da Statuto) - Il presidente dell’Assemblea propone come Presidente 
di Auser Lissone D. Grenati; l’assemblea approva alla unanimità.   A seguire si propone 
all’Assemblea di portare il numero di Consiglieri da 11 a 13 (numero dispari imposto da 
Statuto); approvazione all’unanimità. Si propongono quindi i nominativi dei Soci che si sono 
candidati al nuovo Consiglio Direttivo, sulla base della tabella esposta a inizio anno in sede 
dove ogni Socio poteva candidarsi.  

 L’assemblea approva tutti i 12 nominativi (rif. Lista a piè di pagina) che con l’aggiunta del 
 Presidente porta il numero dei Consiglieri a 13. 
 

• Nomina dei Revisori dei Conti – Viene approvato alla unanimità la candidatura dei 3 Soci 
che si sono proposti (rif. Lista a piè di pagina) 

 

• Varie ed eventuali. Il vice Sindaco chiede se ci sono necessità da portare all’attenzione 
dell’Amministrazione, alcuni soci elencano quanto segue. 
Problema della potatura dell’enorme pino che gravita in cortile proprio sopra i nostri mezzi e 
richiesta al Comune se è in piano un contributo per un auto ibrida / elettrica (considerato il 
parco macchine dei ns. mezzi vecchio e non ecologico che non ci permette il transito in 
Area B /C a Milano verso strutture socio-sanitarie).        Preso nota delle questioni, ci 
saranno aggiornamenti nei prossimi incontri tra le parti. 
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Non essendoci altro da deliberare, la riunione si chiude alle ore 19.15 
 
 
 
 
            Il Presidente                                                 Il Segretario 

             

       Sandro Pergolini                                 Marco Valè        

 

 

 
Il Bilancio Consuntivo 2023 approvato dall’assemblea in data odierna, verrà allegato alle email di comunicazione 
istituzionale. 
 

                                     
____________________        
       Daniele Grenati  
(Presidente Auser Lissone)                                                                                           Lissone 15/4/2023 

 
 
NOTA: Nominativi nuovo Consiglio Direttivo e Revisori dei Conti  

 
 

CONSIGLIO 

DIRETTIVO   REVISORI DEI CONTI  

Daniele Grenati Giuseppe Arosio 

Marco Valè Adele Giussani 

Manuela Ferrari Tecla Lusignoli 

Luca Rovelli   

 Antonio Lariccia   

 Giuseppe Giarrusso    

Gabriele Casiraghi    

Luca Dassi   

Giuseppe Mussi PRESIDENTE ONORARIO 

Brivio Attilio Sandro Pergolini 

Antonio Meroni   

Maristella Ruzzon   

Riccardo Ornaghi     

 


